

遭残忍酷刑离世 迁安市宋耐文生前曾控告江泽民

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北迁安市闫家店乡提岭寨村宋耐文修炼法轮功，按照真、善、忍修心向善，屡遭中共流氓集团酷刑折磨：毒打、烟头烫、超强度“训练”、电棍电生殖器达半小时、“肘子肉”、“刀切面”，在冀东监狱被非法关押六年。十多年的残酷迫害，使他家破人离，身心遭受极大的伤害，于二零二二年七月八日含冤离世，终年五十八岁。

二零一五年六月十八日，宋耐文向最高检察院和最高法院起诉这场迫害的元凶江泽民，希望百姓了解这场被掩盖的罪恶。宋耐文在《刑事控告书》中说：“江泽民所作所为给我个人和家人造成了极大伤害，为了维护法律的尊严，捍卫我的合法权利，也为了更多的人了解江氏集团迫害法轮功学员的真相，使中华民族免于沦陷于道德崩溃的泥潭，特对江泽民提起刑事诉讼，依法追究其刑事责任和经济赔偿责任和其它相关责任。”

一、学真、善、忍 明白了人生的意义

宋耐文以前患有乙型肝炎、胃炎，四肢无力，恶心呕吐，不想吃饭，干一点活计，就受不了，练了不少气功都没有效果。

一九九八年的一天，他在大队门前看见了《法轮功》简介，他一看很好，他就找到了炼功点，请了一本《转法轮》，一看太好了，病在不知不觉中全好了，病都好了，身心健康，受益匪浅。

二、宋耐文所遭受的酷刑迫害

自一九九九年“七·二零”中共江泽民流氓集团开始迫害法轮功以来，宋耐文多次遭当地“六一零”、公、检、法、司等相关机构人员的残酷迫害，以下是他无辜被迫害的简述。

（一）进京上访被抓捕，遭毒打电击

一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功，身心受益的他怎么也想不明白：法轮功这么好，为什么不让炼？可能政府对法轮功不了解，他想以自己的亲身经历告诉北京政府的工作人员：“法轮大法好、真善忍好”。到了北京才知道，那里根本就不是表达民冤的地方，遭到的是绑架，被押回到乡派出所。

在闫家店乡派出所，所长不由分说对宋耐文拳打脚踢，打完之后问他还炼不炼，他回答说：“炼。”又是一阵毒打，所长又找了根电棍，没电着他，反而把自己电了，这才放手。在非法关押期间，让他打扫院子、清洗轿车，几天后放他回家。

宋耐文回家的一个月里，迁安警察上他家非法抄家，翻箱倒柜，他家贫穷没有钱财，仅有的几本法轮大法的书被搜走了，就连手电筒也被掠走了。一个月后，他被劫持到黄台山民兵基地洗脑迫害。

（二）在迁安看守所：犯人拿起鞋底子照着他嘴巴左右开弓，顿时血溅墙壁

一九九九年九月九日，宋耐文被绑架到闫家店派出所，九月十日被送到黄台山民兵基地进行洗脑，遭毒打，不让吃饭，求生不能，求死不行。在洗脑班，因为传抄大法师父的诗集《洪吟》、炼功，宋耐文被浦永来腾空飞脚踢出很远。

一个月后，宋耐文被劫持到迁安拘留所。当时几个法轮功学员被送到过渡监区，恶警指使犯人狠狠地殴打他们，非打得说不炼为止，宋耐文刚到监舍，从床上跳下一个囚犯，拿起鞋底子，照着嘴巴左右开弓，顿时血溅墙壁，问他：“还

炼不炼？”他说：“炼。”继续毒打，直到囚犯打累了……

大约过了十几天，由于不“转化”，宋耐文被送到北院看守所。恶警还是那一套，指使犯人毒打他们，天天折磨，每次都是打累了才不打了，最后用烟头烫手臂，不给饭吃，天天饿肚子，一切邪恶手段都用尽了。一次恶警、狱警为了立功、多拿奖金（“转化”一个与他们的奖金挂钩），把宋耐文按在地上用皮带抽打臀部，打得皮开肉绽、血肉模糊……这样把他非法关押四个多月。

二零零零年春，恶警又把宋耐文绑架到迁安市看守所，当时大约有二十几位法轮功学员，给他们放造假电视洗脑，之后写对法轮功的认识，他始终写炼，大约二十几天，最后一次他写师父的诗，“六一零”（中共专门迫害法轮功的非法组织）头子杨玉林看了暴跳如雷，用手掌打了他两个嘴巴，当时血就流了出来，把他送回监舍，恶人指使犯人天天打他。这期间，宋耐文妻子惊恐万分，承受不了巨大的压力，没法过日子，跟他离了婚，他是妻离子散。他被非法关押九个月才释放。

（三）在洗脑班遭折磨：超强度的“体育训练”、背沙袋跑、侮辱性的运动

二零零零年十二月底，中共不法人员又把宋耐文绑架到刘季庄洗脑班进行迫害，期间他经受了超强度体罚、背沙袋跑、侮辱性的运动、洗车等多种迫害形式，一次他因为寒冷和饥饿竟晕倒在训练场上。

二零零一年的四、五月份，由于长期的非法关押、迫害，再加上不能正常学法炼功，宋耐文的乙肝病复发，脸色发黄、眼睛也发黄，全身无力，走路打晃，（见下页）

(接上页)看上去很吓人,快要奄奄一息了。洗脑班的工作人员害怕传染到他们身上,怕死在洗脑班。他们联系国保警察,把他拉到医院抽血检查,医生说他的血已经很少了,凭他家的经济条件根本就不可能再治疗了,这样才把他送回家,推卸责任。

回到家里,宋耐文开始学法炼功,一针没打,一粒药没吃,一个月后,他身体恢复如初。法轮功祛病健身的奇效,再一次在他身上展现,这不得不让人惊叹!

宋耐文身体好了之后,中共不法人员还不放过他,对他进行新一轮的迫害,不转化就送看守所,最后一次又非法关押三个多月,到二零零三年他才安稳了一些。

(四) 刑警队：用两根电棍电生殖器长达半小时、“肘子肉”、“刀切面”

二零零五年十二月十三日,为了告诉世人“法轮大法好”,他和一名法轮功学员去潘营乡新庄村散发真相传单,被不明真相的过路人举报到派出所,被非法抄家,抄走全部大法书,当晚被非法关押到刑警队。他们问传单来源,他没说话,恶警当时就把他的裤子脱光,用两根电棍电生殖器长达半小时,都电肿了、电破了才停止迫害。之后把他送到迁安看守所,他们指使犯人天天打他,打人手段有“肘子肉”、“刀切面”,天天“吃”“肘子肉”(用胳膊肘子打后背)、“刀切面”(用手砍脖子),看守所警察孙某某唆使一犯人(称大劳号)用皮带抽打他臀部,打的皮开肉绽。

宋耐文被非法关押九个月后,非法判刑七年,送往丰南冀东监狱一支队。

(五) 在冀东监狱一支队遭毒打,被非法关押六年

二零零六年十月份宋耐文被送到一支队,警察郑亚军给他洗脑,看天安门自焚伪案,让他“转化”,他不“转化”,狱警就指使犯人,晚上不让睡觉,天天毒打,白天犯人罗睿为了减刑立功,把他

拽到厕所毒打,孙玉龙、孟凡刚两人一起上,打他软肋,打累了,就让他长期蹲着、罚站,那时他的感受真是生不如死,他经不住酷刑折磨,被逼迫违心的写了所谓“五书”。狱警让他到外边塑苦车间干活。他在一支队两年,又送到八支队,队长周红军、刘建忠,让他搞车间卫生。

非法关押六年后,宋耐文于二零一一年十二月十三日被当地司法局接回家。

(六) 持续的迫害

宋耐文二零一一年出狱回家后,他本想过安宁的生活,过年时能与儿子团聚,不料乡派出所却继续骚扰,所长恶狠狠地打他,说再炼法轮功就打死你,又让按手印、又写保证书,让他每月三日到派出所报道。宋耐文被迫无奈,只好离家出走,过着到处漂泊的生活。

二零一三年七月二十八日,宋耐文和全维先去五重安村朋友家路过更新庄时,向一个人问路,并向他讲法轮功真相,告诉他“法轮大法好”、“真善忍好”。结果二人到朋友家时,那问路的人却带来五重安乡派出所的六个警察,将二人绑架到五重安乡派出所,把他两千多元的电动车抢走,未开任何收据,至今未归还,二人又向派出所的警察讲真相,他们不听,反而汇报到迁安市公安局国保大队,浦永来带警察把他俩绑架到洗脑班。第二天到公安局逼供,宋耐文被警察张新毒打,当天他被绑架到拘留所迫害。宋耐文绝食反迫害,被野蛮灌食迫害,十五天后,又绑架到洗脑班迫害。两个多月后,被闫家店乡信访办马瑞接回,回到他的办公室强迫转化、恐吓,他不配合,马瑞没办法,打电话让派出所接走,派出所拒绝,只得把他放回家。

二零一四年四月十一日上午九点至十点半,宋耐文在迁安市大石河地质钻探队打工时,他正在上班,被大五里乡派出所所长陈玉喜和副所长哈福龙等七、八个警察绑架。哈福龙当众打了他五、六个嘴巴,之后到他的宿舍乱翻,抄走了

大法书等个人物品。事后,地质钻探队的三名工人被叫到大五里乡派出所,让他们在白纸上签上他们的名字,也不告诉他们干什么。他们有什么预谋?三名工人又回派出所想要回签名的纸,他们也不给。这次他被非法关押在迁安市拘留所十五天后回家。

二零一五年四月有一天,宋耐文到夏官营镇集市讲真相,被不明真相的人打电话构陷,被夏官营镇派出所绑架,被送到公安局国保大队,遭非法抄家,由于检查身体时出现高血压,才把他放回家。

二零一五年六月十二日,宋耐文到五重安乡集市讲真相,被不明真相的警察打电话构陷,被五重安乡派出所绑架,被送到公安局国保大队,遭非法抄家,抢走师父法像,几个护身符,由于检查身体时出现高血压,才把他放回家。

二零一七年一月二十二日(腊月二十五)上午十点多钟,市公安局国保大队郭姓男警察带领两个警察,非法进屋,没出示任何证件就非法抄家,抄走宋耐文的个人物品,以给他检查身体为由将他绑架到公安局国保大队。警察问话,宋耐文拒绝回答,后被带到刑警队,让他举着写有“宋耐文”名字的牌子给他照相,他不举,别人给他举着强行给他照了相,强行按了全掌手印,给他抽血,被他严词拒绝,检查身体不合格,血压高。又去拘留所检查身体,血压还是不合格,警察才开车给他送回家。

三、因遭受酷刑迫害,身心受到摧残而离世

宋耐文在监狱被迫害六年回家后,因被当地派出所骚扰,过了一段四处漂泊的生活,然后回家一个人过着拮据的凄凉生活。二零一四年他还拖着瘦弱的身体去外地打工来维持生活。二零一五年七月左右,他感觉自己一边身子不得劲,胳膊、腿不服使唤,象得了脑血栓的症状,前年他在家里摔了一个跤后,走路就跌跌撞撞的样子,生活不能自理了,于二零二二年七月八日离世。◇